
Find more care, maintenance and installation tips at www.florim.com.
Para más información sobre cuidado, mantenimiento y ayuda en la instalación visite: www.florim.com.

NORMANDY

6”x6” 
Bullnose

Clearly distinguishable differences in texture and/or pattern with similar colors.
Diferencias distinguibles en textura y/o patrones con colores similares.

TECHNICAL SPECIFICATIONS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Breaking Strength
Fuerza de Rotura 356 lbs. Min. ASTM C648

Glaze Hardness
Dureza Vidriada MOHS 8

Water Absorption
Absorción de Agua Floor - Piso: < .5% ASTM C373

Coefficient of Friction
Coeficiente de Fricción

(Dry) (Seco) 0.65 ✦ ASTM C1028
(Wet) (Mojado) 0.5 ✦ ASTM C1028

Chemical Resistance (Pass / Fail)
Resistencia a los Químicos (Aprobado / Fallar) PASS / APROBADO

Surface Abrasion
Superficie de Abrasión PEI IV

All Esquire products meet or exceed all standards in ANSI A137.1.
Todos los productos satisfacen o exceden todos los estándares en ANSI A137.1.

✦ Due to the inherent nature of fired porcelain tile, it is important to note that the coefficent of friction may vary within and between product runs.
✦ Debido a la naturaleza inherente del azulejo de porcelana a base de fuego, es importante notar que la coeficiencia de la fricción puede variar en cada producción.

Colors Shown in this brochure may vary from actual product. Final selection should be made from actual product samples.
Los colores mostrados en este folleto pueden variar del producto actual. Su selección final debe hacerse en base a muestras de productos actuales.

NOMINAL SIZE
TAMAÑOS NOMINALES LUMINA CANDLELIGHT TWILIGHT -

18”x18” 290407000F 291207000F 292907000F -
12”x12” 290405000F 291205000F 292905000F -
9”x12” 2904W9000F 2912W9000F 2929W9000F -
6”x6” 290401000F 291201000F 292901000F -

12”x12” Multi-Color Mosaic - - - 2912AT000F
3”x12” Bullnose 290459000F 291259000F 292959000F -
6”x6” Bullnose 290480000F 291280000F 292980000F -

6”x6” Bullnose Corner 290481000F 291281000F 292981000F -
2 1/4”x6”  V-Cap 290497000F 291297000F 292997000F -

V-Cap Corner 290498000F 291298000F 292998000F -
1”x6” Quarter Round 290495000F 291295000F 292995000F -

Beak 290496000F 291296000F 292996000F -

COLOR SPECIFICATIONS AND SIZES AVAILABLE
ESPECIFICACIONES DE COLORES Y TAMAÑOS DISPONIBLES

V2

SLIGHT VARIATION - VARIACIÓN LEVE

A V A I L A B L E  I N  A L L  C O L O R S  -  D I S P O N I B L E  E N  T O D O S  L O S  C O L O R E S

PACKAGING - ENVOLTURA

NOMINAL SIZE
TAMAÑOS NOMINALES

INCHES
PULGADAS

METRIC 
(CM)
MÉTRICO
(CM)

THICKNESS
(CM)
GROSOR
(CM)

PIECES 
PER BOX
PIEZAS 
POR CAJA

SQ. FT
PER BOX
PIES CUADRADO
POR CAJA

WEIGHT
PER BOX
PESO
POR CAJA

BOXES 
PER PALLET
CAJAS
POR PALETA

18”x18” 17 3/4” x 17 3/4” 45x45 10 mm 6 13.5 57.4 lbs. 32
12”x12” 11 3/4” x 1 1 3/4” 30x30 8 mm 16 16 56.3 lbs. 48

 3”x12” Bullnose 3” x 11 3/4” 7.5x30 8 mm 15 - 15.5 lbs. 168
12”x12” Multi-Color Mosaic 11 3/4” x 11 3/4” 30x30 8 mm 10 10 34 lbs. 45

2912AT000F

Multi-Color Mosaic - Mosaicos Multicolores

There are many reasons to choose impervious porcelain tile over other floor coverings.
It offers the largest array of design options and holds its value the longest. 

In a comparison between the many different flooring options, porcelain tile offers one of the most durable 
and least expensive options over the lifespan of the building.

Benefits of Porcelain Tile
•Impervious to Water

•Easy to maintain
•Variety of design options 
•Environmentally friendly

•Resistant to germs and bacteria 
•Fade resistant
•Fire resistant

•Durable - best long-term value vs. other floor coverings

WHY PORCELAIN?
PORQUE PORCELANA?

Hay muchas razones por las cuales escoger los impenetrables azulejos de porcelana en vez de otros tipo de pisos. 
La porcelana ofrece mayor cantidad de diseños y mantiene su valor por más tiempo. 

Cuando se compara entre los diferentes tipos de pisos, el azulejo de porcelana 
es una de las opciones de pisos más durable y menos costosa durante la vida del edificio.

Beneficios del Azulejo de Porcelana
•Impermeable

•Fácil de mantener
•Variedad de diseños
•Ambiente agradable

•Resistente a los gérmenes y a las bacterias
•Resistente a perder intensidad de color

•Resistente al fuego
•Durabilidad - el mejor valor a largo plazo en comparación con otros tipos de pisos

HOW TO MAINTAIN YOUR PORCELAIN TILE
COMO MANTENER SU AZULEJO DE PORCELANA

•Sweep or vacuum regularly.
•Wash with a household cleaner and hot water then rinse with clean water 

(do not use wax, oil-based, or abrasive cleaners).

•Barra o pase la aspiradora regularmente.
•Lave con limpiador de piso y agua caliente, luego enjuague con agua limpia 

(no use cera, o limpiadores que contengan aceite o abrasivos).

6”x6” 
Bullnose
Corner

2 1/4”x6” 
V-Cap

V-Cap
Corner

1”x6” 
Quarter
Round

Beak3”x12” 
Bullnose

290407000F

LUMINA

290405000F

NORMANDY
G L A Z E D  P O R C E L A I N  -  P O R C E L A N A  V I D R I A D A

F L O O R  T I L E  -  A Z U L E J O  D E  P I S O

291207000F

CANDLELIGHT

291205000F

292907000F

TWILIGHT

292905000F

290401000F 291201000F 292901000F

www.florim.com
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W A L L  T I L E  -  A Z U L E J O  D E  P A R E D

LUMINA CANDLELIGHT TWILIGHT

2904W9000F 2912W9000F 2929W9000F

1 8 ” X 1 8 ” - 1 2 ” X 1 2 ”  -  6 ” X 6 ” 9 ” X 1 2 ”

All other sizes will be packaged as ordered.
Please contact Florim Customer Service at 877-Florim1 for packaging information. 

El resto de los tamaños serán empacados según el pedido.
Por favor, contacte el número telefónico de Servicio al cliente de Florim al 877-Florim1 para obtener información sobre el empacado.



Stone details are illuminated in this fresh, versatile color, inspired by the
daylight glow reflecting off the cliffs in a Monet painting.

Warm, soft-flame hues flicker on earthen-look tiles in a subtle embrace of natural color. 

NORMANDY
LUMINA

GLAZED PORCELAIN -  PORCELANA V IDRIADA

NORMANDY
CANDLELIGHT

GLAZED PORCELAIN -  PORCELANA V IDRIADA

Like the color of brown earth in the first blush of nightfall, this welcoming hue 
has timeless appeal.

NORMANDY
TWILIGHT

GLAZED PORCELAIN -  PORCELANA V IDRIADA

Los detalles de piedra están iluminados en este fresco y versátil color inspirado por los 
reflejos de los destellos de luz en los acantilados de una pintura de Monet.

Los tonos cálidos de una llama centellean en azulejos con matices terrenales en un cálido 
abrazo de colores naturales. Como el color de la tierra marrón al caer la tarde, estos acogedores matices tienen 

un atractivo atemporal.


